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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares (asistida por computadora). 

 
Cobertura de los estudios: 

 

Mexicanos de 18 y más años de edad residentes en el territorio nacional con línea 
telefónica en sus domicilios. 

 

Fecha de levantamiento:  9 de abril de 2005. 

 
Horario de levantamiento: 10:00 a 17:00 horas. 

 

Tamaño de la muestra:  402 entrevistas. 
 

Margen de error teórico:  5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Tasa de respuesta:   27.6% (AAPOR-RR3). 
 

Esquema de selección: 

 

Selección sistemática de números telefónicos a partir de un listado ordenado por 
entidad federativa y serie telefónica. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población más urbana, 

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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DESAFUERO DE AMLO 
 

El pasado jueves, la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, instalada como Jurado 

de Procedencia, aprobó la decisión de quitarle el fuero al Jefe de Gobierno del Distrito 

Federal, Andrés Manuel López Obrador, para que enfrente a la justicia por el supuesto delito 

de desacato de una decisión judicial que lo obligaba a suspender obras en el predio El Encino, 

en la Ciudad de México .  
 

 

P1. ¿Cree usted que el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Andrés Manuel López 

Obrador, es responsable o no del desacato que se le imputa? 

 

 

TOTAL  23 febrero 2005             2 abril 2005     9 abril 2005 

 

Sí es responsable  38%   39%  37% 

No es responsable  51%   48%  49% 

No sabe   11%   13%  14% 

 

 

 9 abril 2005      Total Priistas Panistas Perredistas  

 

Sí es responsable        37%    47%      49%      14% 

No es responsable        49%    36%      38%       79% 

No sabe         14%    17%      13%         7% 

 

 

P2. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la decisión de la Cámara de Diputados de 

desaforar al Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Andrés Manuel López Obrador, para 

que se actúe penalmente en su contra? 

 

 

 9 abril 2005      Total Priistas Panistas Perredistas  

 

De acuerdo         35%    43%      48%       12% 

En desacuerdo         61%    47%      51%      86% 

No sabe           4%    10%        1%         2% 

 

 



P3. ¿Quién cree que promovió realmente el desafuero de López Obrador: el Presidente 

Vicente Fox o el Poder Judicial de la Federación? 

 
 

 9 abril 2005      Total Priistas Panistas Perredistas  

 

Presidente Fox        42%    39%      24%       59% 

Poder Judicial         46%    42%      66%      33% 

No sabe         12%    19%      10%         8% 

 

 

 

P4. ¿Cree usted que la decisión de la Cámara de Diputados de quitarle el fuero al Jefe de 

Gobierno del Distrito Federal, Andrés Manuel López Obrador, respondió a una valoración 

jurídica del caso o que respondió a intereses partidistas? 

 

 

 9 abril 2005      Total Priistas Panistas Perredistas  

 

Valoración jurídica        19%    22%      33%         9% 

Intereses partidistas        75%    66%      59%      91% 

No sabe           6%    12%        8%         0% 

 

 

 

P5. ¿Cree usted que el desafuero de Andrés Manuel López Obrador tuvo por objetivo 

sancionar un desacato a decisiones judiciales o que pretendió realmente inhabilitarlo como 

posible candidato a la Presidencia de la República en 2006? 

 

 

TOTAL       23 febrero 2005     2 abril 2005       9 abril 2005 

 

Sancionar un desacato 24%   20%  16% 

Inhabilitar a AMLO  71%   73%  80% 

No sabe     5%     7%    4% 

 

 

 9 abril 2005      Total Priistas Panistas Perredistas  

 

Sancionar un desacato       16%    17%      25%         5% 

Inhabilitar a AMLO        80%    76%      70%      94% 

No sabe           4%      7%        5%         1% 

 

 

 



P6. ¿Cree usted que el desafuero del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, López Obrador, 

es una decisión que fortalece o que debilita el Estado de Derecho en México? 

 

 

 TOTAL       2 abril 9 abril 

 

Lo fortalece         32%    33% 

Lo debilita         61%    61% 

No sabe           7%      6% 

 

 

9 abril 2005      Total Priistas Panistas Perredistas  

 

Lo fortalece         33%    30%      46%       20% 

Lo debilita         61%    58%      49%      77% 

No sabe           6%    12%        5%         3% 

 

 

P7. ¿Cree usted que el desafuero del Jefe de Gobierno del Distrito Federal, López Obrador, 

es una decisión que fortalece o que debilita la democracia en nuestro país? 

 

 

 TOTAL       2 abril 9 abril 

 

La fortalece         32%    34% 

La debilita         61%    60% 

No sabe           7%      6% 

 

 

9 abril 2005      Total Priistas Panistas Perredistas  

 

La fortalece         33%    31%      55%       22% 

La debilita         61%    57%      42%      76% 

No sabe           6%    12%        3%         2% 

 

 

 

P8.  ¿Cree usted que López Obrador debería quedarse en la cárcel mientras es juzgado 

como una forma de protesta o que debería pagar una fianza y salir libre? 

 

 

 9 abril 2005      Total Priistas Panistas Perredistas  

 

Quedarse en la cárcel        34%    37%      28%       36% 

Pagar fianza y salir        60%    56%      66%      59% 

No sabe           6%      7%         6%         5% 

 

 

 

 

 



P9. ¿Cree usted que una contienda presidencial en la que no pudiera contender como 

candidato Andrés Manuel López Obrador por estar sujeto a un proceso penal sería una 

elección legítima o ilegítima? 

 

 

TOTAL 23 febrero 2005    2 abril 2005  9 abril 2005 

 

Legítima  35%   29%   34% 

Ilegítima  59%   66%   61% 

No sabe    6%     5%     5% 

 

 

9 abril 2005      Total Priistas Panistas Perredistas  

 

Legítima         34%     32%      44%       23% 

Ilegítima         61%     58%     54%      72% 

No sabe           5%     10%        2%               5% 

 

 

P10. ¿Cree que el hecho de que López Obrador sea sometido a juicio puede provocar o 

no...? 

 

 

 9 abril 2005    Sí  No       No sabe 

 

A) Una crisis económica  45%  51%    4% 

B) Una crisis política   78%  20%    2% 

C) Hechos de violencia   65%  33%    2% 

 

 

P11. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que se realicen acciones pacíficas de 

resistencia civil en defensa de Andrés Manuel López Obrador? 

 

   

9 abril 2005      Total  Perredistas  

 

De acuerdo         74%           86% 

En desacuerdo         24%           12% 

No sabe           2%         2% 

 

 



DATOS DE CONTROL 

 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   27% 

De 25 a 39 años   31% 

De 40 a 54 años   28% 

De 55 y más años   14% 

 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      3% 

Primaria    19% 

Secundaria    19% 

Bachillerato    31% 

Superior    28% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    55% 

Estudia    16% 

Hogar     22% 

Otro       7% 

 

 

C4. Independientemente de por cuál ha votado, ¿con cuál partido se identifica usted más? 

 

  PAN     24% 

  PRI     21% 

  PRD     21% 

  Otro       2% 

  Ninguno    30% 

  No sabe      2% 

 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizado por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

  Aprueba    49% 

  Desaprueba    45% 

  No sabe      6% 

 

 


